
CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 CEP 87.345-000 
Campina da Lagoa Paraná 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 28 REUNI 
ORDINÁRIA, DA 28 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 23 de 
Agosto de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 

seguintes Vereadores: Renato Soares de França - Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

-Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo 12 Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales 
- 2 Secretário, Alceu Manoel Gobbi, Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Rosangela 
Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente o Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Vereador lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, para fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número 

legal de Vereadores presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUsSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 272 REUNI ORDINÁRIA, realizada no dia 
16 de Agosto de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDENCIAS. A Secretária 

fazer a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SUMULA DO PROJETO DE LEI N 
023/2022, EM APRESENTACÃ0, que denomina ruas dos loteamentos Jardim Bela Vista e 
Jardim Sol Nascente ll, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da JUSTIFICATIVA DO VETO TOTAL AO 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVo 011/2022, EM APRESENTACÇÃO, que dispõe sobre a 
transmissão ao vivo, via internet, das licitações realizadas nos poderes Executivo e 
Legislativo. A Secretária faz a leitura. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Relata ao Presidente a situação daa via, saída para a comunidade Maccagan, 
no Distrito de Herveira, que se encontra com valetas dificultando o trânsito, bem como 
oferecendo risco de os maquinários agrícolas caírem dentro; diz que o município efetuou 
serviço naquele local, porém o problema se agravou porque a pedras ficaram soltas e 
transmite o clamor da comunidade que pede que se resolva a situação. Em seguida, fala 

sobre o primeiro programa de castração de animais, ocorrido nos dias 19e 20 de agosto de 
2022; agradece o Deputado Estadual Do Carmo, pela liberação de recursos e pela aprovação do Titulo Estadual de Utilidade Pública da ONG (organização não governamental) dos 
animais de rua; agradece a administração pública pelo suporte para que as castrações fossem realizadas, bem como agradece a Secretaria Municipal de Assistência Social, 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, os voluntários e, em especial, a Presidente da ONG 
(organização não governamental), senhora Viviane, pela dedicação e trabalho com os 
animais em situação de rua. 
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o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Relata que foram castrados 217 (duzentos e dezessete) animais, pede ao 
Prefeito que nos programas vindouros os critérios sejam mais rigorosos visto as várias 

desisténcias que ocorreram e seja dada prioridade aos animais em situação de rua. 
Pronuncia-se sobre a questäo de construção de redutor de velocidade nas proximidades dos 
trevos de acesso ao municipio, questão apontada pela Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski 

Rosa, na reunião anterior, e informa que oficializará os seguintes órgãos: 1- DER 

(departamento de estradas de rodagem) de Maringá; DER (departamento de estradas de 
rodagem) do Paraná; e 3- Secretaria de Estado de Infra-estrutura e Logistica do Paraná; 
solicitando recape asfáltico, sinalização vertical e horizontal para o trecho que compreende a 
Avenida J.K. até o Clube São Cristóvão e Avenida das Indústrias até a farinheira, bem como 

oficializará o Prefeito para que também cobre dos órgãos responsáveis providências; e 
convida os Vereadores, caso queiram, para assinar os seus ofícios. Em seguida, informa que 

oficializará a Secretaria de Estado da Saúde, solicitando cadeira de rodas, de banho e 
similares, para distribuição aos municipes necessitados de Campina da Lagoa, bem como 
oficializará o Deputado Estadual Alexandre Curi e Governo do Estado do Paraná, com a 
mesma finalidade, pois a população clama por ajuda. 

O PRESIDENTE, Usa a palavra e relata a dificuldade financeira que o Instituto do Rim de 
Campo Mourão está passando, onde os recursos recebidos do SUS (sistema único de saúde), 
não cobre os custos para os atendimentos dos 25 (vinte e cinco) municipios da região, e por 

esse motivo o Instituto decidiu não aceitar novos pacientes; e informa que o Prefeito está se 

reunindo com os Prefeitos dos municipios da região buscando uma solução para essa 
questão, visto que a população não pode ficar sem atendimento. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 292 Reunião 
Ordinária, no dia 30 de Agosto de 2022, às 15:00 horas, no Plenárig da Câmara Municipal. E 

declara encerrada a reunião. 

Presidente: Renato Soares de França 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveir� 
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